

Czyżew 31.08.2022 r.

RG.271.24-1.2022

### **Do wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie Zamówienia**

Dotyczy : postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, stosownie do treści art. 275 pkt 1, o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych wyrażonej w złotych równowartości kwoty 214 000 euro o jakich stanowi art. 3 ust. 1 ustawy Pzp, na dostawę pn. : „**Dostawa oleju opałowego do komunalnych kotłowni olejowych na terenie Gminy Czyżew w sezonie grzewczym 2022/2023**” ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych PORTAL UZP <https://ezamowienia.gov.pl/pl/> pod nr 2022/BZP 00323533/01 z dnia 2022-08-29

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Gmina Czyżew, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy PZP, informuje że w ww. postępowaniu wpłynęły od Wykonawców następujące wnioski o wyjaśnienie treści SWZ oraz udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

#### **Pytanie nr 1.**

Proszę o wyjaśnienie jaka jest ilość zamawianego oleju opałowego, ponieważ w punkcie 6 SWZ podano 90 000 dm<sup>3</sup> natomiast w formularzu cenowym podano 100 000 dm<sup>3</sup>.

#### **Odpowiedź:**

1. Zapotrzebowanie na olej opałowy we wszystkich wymienionych kotłowniach wynosi około **90.000 dm<sup>3</sup>**. W formularzu cenowym wystąpił błąd pisarski polegający na: wpisano 100 000 dm<sup>3</sup> powinno być 90 000 dm<sup>3</sup>. Poprawiony formularz stanowi załącznik do wyjaśnienia treści SWZ. Jednocześnie przypominamy, że zgodnie z § 7 pkt 2 przewiduje się możliwość zmiany ogólnej wartości umowy z uwagi na zmiany w ilości zakupionego oleju opałowego, spowodowane np. warunkami pogodowymi lub podłączeniem danego budynku do sieci gazowej lub korzystaniem z odnawialnych źródeł energii lub w innych uzasadnionych przypadkach.

Zamawiający deklaruje realizację przedmiotu zamówienia w ilości nie mniejszej niż 30%.

#### **Pytanie nr 2**

Proszę o podanie szacunkowych wielkości jednorazowych dostaw do poszczególnych placówek.

#### **Odpowiedź:**

Szacunkowe ilość jednorazowych dostaw przedstawia się następująco:

1. w przypadku świetlic i hali ok 400 dm<sup>3</sup>
2. w przypadku szkół szacunkowa dostawa waha się od 2000 dm<sup>3</sup> do 5000 dm<sup>3</sup>
3. w przypadku ośrodka zdrowia ok 1500 dm<sup>3</sup>
4. w przypadku budynku Urzędu Miejskiego ok 2000 dm<sup>3</sup>

Zamawiający zastrzega, że podane wyżej ilości są jedynie szacunkowe i jednorazowe. Dostawy mogą się różnić od wartości wyżej wskazanych, w zależności od potrzeb danej placówki.

### ZMIANA TREŚCI SWZ

Gmina Czyżew, działając zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129), zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie

1. W załączniku nr 6 do SWZ projektowanych postanowieniach umowy w § 1 dodaje się pkt. 4, który otrzymuje brzmienie
- „4. Minimalna wielkość realizacji umowy stanowi 30% wartości o której mowa w punkcie 2.”
2. Ujednolicony załącznik nr 6 do SWZ projektowane postanowienia umowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

W pozostałym zakresie treść SWZ pozostaje bez zmian.

BURMISTRZ

*Anna Bogucka*